
   

  

  به نام خدا
  نام و نام خانوادگی                        دبیرستان شاهد نسیم سبحان

  5/10/95                                  4ازمون فصل (    )                              پایه هشتم  
  

  .کدام درست و کدام نادرست است    1
  .(     )می باشد   11با مقلوبش مضربی ار دو رقمی  حاصل جمع هر عدد ) الف 
  . (    )می شود  a 4برابر   a  +2 a 2عبارت حاصل ) ب 

  .می باشد 9برابر     x = - 3به ازاي   – x 2مقدار عبارت  )  ج  

5/1  

  .جملات را کامل کنید   2
  .است.................. برابر   abതതതمقلوب عدد   )الف
  .است.......... حاصل ضرب هر عدد طبیعی زوج و فرد عددي ) ب 

  .می باشد................ برابر  7,  13,  19,  25, ...... ام دنباله عددي   nجمله )  ج 
  .  است............. ماشین مقابل عدد  ورودي) د 

                                                               

5/1  

  در این معادله کدام است ؟  xمقدار    3
4௫ା1                       - 1) د         1) ج             2) ب              - 2)الف   

3  =  2௫ା2
2  

  ؟  کدام گزینه است)   b - a  (– 2 )b  +a( 2حاصل عبارت      
    2a2)  د           - 2b2) ج            - ba4) ب          ba4) الف 

1  

  .کنیدعبارات  جبري زیر را ساده    4
                                                                               =   )2  +x 6  ) (2 -  x 6 ) ( الف  

                                                                                               =   2  )9 – x 5  ) (ب  
  

                                                    =  )1 – b 2  +a 2  (a 3 –  )b 4 – a 3  (a 2  ) ج  
    

3  

  x 2 - = y – 3              با راه حل .جدول را کامل کنید    5
  

      
                                                                                                               9 -        

  

5/1  

١+ x ٣ 
x y 
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x y 

١١ 

١ -  
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  )به صورت جبري ( نشان دهید مجموع دو عدد زوج  زوج می شود    6
    

  
1  

x  59 + 1               .                                 معادلات زیر را حل کنید     7  x −  1
6  =  3

  4   
                                       1  

6  = 1ା ୶
3 –  ୶ି1 

2  
  

    
  

5/2  

  .این عبارت ها را تجزیه کنید   8
                                                                                     =4y3 x 12 - 4 y 5  x 18  ) الف  

  
                                                                                                        = 4  x 5 - 3x  ) ب  

  
                                                                                                           = y2 x 12 – 2y3 x   9   +3y2 x 6   )ج  

  

3  

  .             کسر زیر را ساده کنید   9
                                                                                                              =    3ୠ2ି ୟ  ୠ2

3ୠି ୟ ୠ 
    

  
5/1  

  ساده ترین صورت بنویسیدمساحت هر کدام را به    10
  

        
    

  

2  
  
  
  

  اگر از پنج برابر یک عدد دو واحد کم کنیم حاصل شش واحد بیشتر از سه برابر همان عدد   11
  .آن عدد را باساخت معادله تعیین کنید.می باشد 

  
    

5/1  

  عزیزالدینی »موفق و پیروز باشید«

                    h 

a٢ 

a ٦ 

b  +a ٣  

a٦  
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